



微信二维码



微博二维码

济宁开展圣诞节消防安全夜查行动

两个夜晚消除4403处火灾隐患

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 梁宁) 24日、25日晚,济宁市公安局集中开展圣诞节消防安全夜查行动。两天时间,共检查单位4798家,整改消除火灾隐患4403处。

本次夜查行动,由济宁市公安局统一组织,全市公安机关消防、治安、督察、特警、宣传和公安派出所民警共同参与,对举办节庆、促销活动的宾馆、酒店、商场、超市、酒吧、KTV、夜总会等夜间营业的人员密集场所开展错时检查,集中力量整治火灾隐患。

检查中,消防监督检查人员按照夜查方案分工,建立“实名制”夜查台账,将检查任务落实到每名消防监督员和民警。实现检查一个、整治一个、放心一个。

消防监督检查人员重点对单位消防安全负责人、值班人员、消防控制室操作人员等是否在岗在

位,是否落实防火巡查检查,消防设施是否正常运行,安全出口和疏散通道是否畅通,员工是否掌握消防安全“四个能力”等问题进行检查整治。

其间,发现存在建筑疏散通道、安全出口严重堵塞或数量不足,不具备安全疏散条件的,消防监督检查人员依法进行了临时查封;而人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援障碍物的,执法人员坚决责令其改正,拒不改正的,依法进行了强制拆除。

两天夜查,全市公安机关共组成753个消防夜查组,共检查单位4798家,整改消除火灾隐患4403处。同时,利用各种媒介滚动播出消防公益广告5万条次,济宁消防支队微博开展“消防安全‘零点’夜查微直播”活动,与网友在线互动,有效提高了广大群众的消防安全意识,确保了全市火灾形势持续稳定。



消防监督检查人员正在开展“零点”夜查行动。

面对火情他冲锋在前,遇贫困学子他倾囊相助

铮铮铁骨的汉子有副“热心肠”



孔可(右一)在灭火救援现场。



平凡的英雄

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 韩旭) 车间发生火灾,他带队深入火场。为了彻底将火扑灭,他强忍腰椎间盘突出疼痛,几次瘫倒在地,却依然不下火线。这名硬汉就是济宁市消防支队扬州路中队的队长助理孔可。他入伍13年,不仅敬业而且热衷慈善,多年来和战友对两名贫困小学生进行了长期的资助。

2013年6月4日,兖州创佳玻璃纤维有限公司退并车间发生火灾。大火迅速蔓延,火势如不及时控制,后果不堪设想。接到警情后,孔可和战友们迅速赶到现场。他身先士卒,深入火场一线,既充当指挥员又充当战斗员。

面对熊熊烈火和呛人的烟熏,孔可和战友们架起水枪,不顾一切冲进火场。他冲在最前沿,由于靠火太

近,脸被烤得通红,长时间架水枪双手也磨起了水泡。“大火还没扑灭,作为中队长助理,我不能退缩!”面对劝他休息一下的战友,他倔强地说。

两个多小时后,大火得到有效控制。孔可主动请缨,执行后续扑灭余火的战斗任务。他带领两个战斗班负责现场蹲守,防止发生复燃。由于长期在基层中队从事灭火救援和执勤训练工作,他患上了严重的腰椎间盘突出症。蹲守期间,他不停的在火灾现场巡视,长时间的站立把他累得好几次瘫倒在地。

见他疼得无法走路,战友们要扶他到一旁休息时,孔可却强忍着疼痛站了起来。“这点小伤不算啥,我还撑得住。”就这样,他一直坚持到蹲守任务结束。

作为一名经常出入火场的硬汉,孔可也有柔情的一面。他非常热衷做慈善,每次济宁消防支队开展扶危济困活动,总能看到他奉献爱心的身影。得知辖区寨子小学的学生李子朔和金府小学的学生陈瑞韩家庭

困难,需要帮助,他积极奔波对两个孩子进行资助。

除了自己资助外,孔可还积极动员身边的领导、战友出钱出物资助两个孩子。见孩子住在几间低矮破旧的土坯房,家里还用盆接着屋顶漏下的水,他请假去看望孩子,并送去现金和生活用品。

卜算子 骁勇标兵孔可

火漫泰山南,命悬一线牵。
临危受命奔沙场,斩尽山火线。

骁勇最标兵,百战勇在前。
愿化小我为甘露,换得天下安。

井源于兖州
2016年12月26日



冬春火灾防控



酒店未办消防手续投入存在安全隐患将其查封

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 高德雨) 未办理任何消防手续,擅自投入使用。兖州消防对辖区丰汇园大酒店检查时发现,该酒店还存在多项消防安全隐患。26日,消防部门依法将该酒店临时查封。

“一旦发生火灾,火情难以进行前期处置,人员逃生也受到极大影响,后果不堪设想。”检查时,消防监督人员发现,该酒店还存在防火间距不足,安

全出口数量不足,消防设施器材损坏严重等消防安全隐患。

在临时查封过程中,消防监督人员按照法律程序,当场宣读并送达了《临时查封决定书》。该酒店负责人当场表示认识到过错,对临时查封无异议,并保证抓紧时间进行整改,尽快消除火灾隐患。随后,消防监督人员在配电箱断电后张贴封条以及在酒店出入口张贴封条,并对执法过程进行了录像、照相。

市中消防开展安全检查 商超节前做消防“体检”

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) 元旦假期将至,为全面排查人员密集场所消防安全隐患,26日起,市中消防大队开展了节前商场、超市消防安全专项检查。

监督人员相继走进辖区内各大商场、超市。检查中,主要对疏散通道、安全出口、消防车道是否畅通,灭火器、疏散指示标志、应急照明灯等消防设施是否配备齐全且保持完好有效以及用火用电等情况一一

进行了检查。

此外,消防监督人员还现场抽查了商场超市员工对灭火器的使用情况及“四个能力”掌握情况。针对检查中发现的问题,严格要求单位负责人立即整改。对于不能立即整改的,下发《责令限期改正通知书》并要求各单位一定要加强消防安全管理,严格落实各项消防安全制度,加强值班检查和防火巡查,防止火灾事故的发生。

熟悉辖区高层小区环境 同济中队做好执勤备战

本报济宁12月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 杨伟光) 为提高部队灭火救援实战能力,26日,同济中队深入辖区天玺小区开展熟悉演练并实地进行了通信测试。

演练中,天玺小区消防负责人向消防官兵详细介绍了单位的相关情况。随后在消防负责人的带领下,中队消防官兵对所在单位的建筑结构、重点部

位、水源情况和内部消防设施一一进行了熟悉。

同时,中队消防官兵对单位的安全出口、室内消火栓和灭火器等消防设施进行了熟悉,认真检查了消防栓与灭火器的可用性,并填写了单位熟悉卡。同时,根据重点单位现场通信测试登记表进一步加强通信测试,模拟在各种复杂情况下,多种通信手段的通信测试。